Hanpasiaenue noarorosku 40.03.01 FOpucnpynenuusi, npopuib «YroJioBHOE
NMpaBo»

1. ABngeTteck N1 Bbl OCHOBHLIM LLUTATHLIM
COTpYOHUKOM?

= [la
= Het
* BHYTpPEHHUIA coBMeCTUTENb

2. imeete nu Bbl y4€Hyo cTeneHb U/nnm yyéHoe
3BaHune?

Het 20.00%

Mmeto 3panne (QoueHT, npodeccop) _ 33.33%
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3. imeeTe nn Bl onbIT NpakTU4eCcKo
paboTbl MO NPOgUIID NpenoaaBaeMbIX
OUCLUMNINH?

n[la
= Het

» BeIno gaBHo

4. Kakue TexHomnorum npu nposeaeHumn 3aHATUN
Bkl ncnonbayere?

= AKTMBHbIE

u MHTBDEK‘I’HBHI:IE

= Opyrve




9. EcTb nn y Bac BO3MOXXHOCTL NPOWNTU KYpChI
MOBbILLEHUS KBanudukaLmm, obyyatoLmne
CeEMUHapbl, CTaXUPOBKN?

n[la
» ECTb, HO HEOCTaTO4YHO

= Het

6. C Kakon nepmoan4yHocTbio Bbl npoxoauTe
NMoBbILLEeHNe KBanudpukauumn?

= Pa3 B naATL net
= Pa3 B Tpu roga
= ExxerogHo




7. NprvHnmaeTe nu Bbl yyacTne B paspaboTtke
obpasoBaTenbHbIX NPorpaMmm?

n]la m=Het

8. EcTb nn y Bac nybnvkauum B Hay4HbIX
peLeH3npyeMbiX U3O0aHUAX 3a nocneaHue S net? B
Kakux?

= [la

= B Hay4HbIX peLieHanpyeMbIxX
MagaHnAX

= B )ypHanax, MHOEKCUpPYEMLIX B
Poccuitckom mHaekce Hay4yHoro
LUUTUPOBaHKS

= B xypHanax, nHgekcnpyemeix B
6asax gaHHbIix Web of Science unu
Scopus

= Het




9. MNpuHKUMmaeTe nn Bbl yyacTue B HAyYHbIX
ceMunHapax, KoHpepeHUnax?

= [1a = HeT = Pepgko

10. YooBneTBopeHb! N Bbl Ka4eCcTBOM ayanTOpPUNA,
nomeLLieHu Kadeap, y4ebHbix nabopaTtopuii n
obopyaoBaHusA?

= [ToNHOCTbIO YOOBNETBOPEH
= YnoeneTtsopeH B bonbLluei
Mmepe

= He B nonHoi mepe

= He ynoBneTBopeH




11. YooeneTtBopseT nu Bac kavyecTBo poHaoB 3b6C,
yuTansHoro 3ana v 6ubnuotekn?

= YJOBNEeTBOPSAIOT
= B Bonblwei crenexdun
YOOBNETBOPAIOT

* He B nonHoi mepe

= He ynoBneTBopsiT

12. OueHuTe, NOXanyncra, ycnoBuUa opraHusalmm
obpa3oBaTenbLHOro npolecca no nporpaMme B
Lenom.

= HeyqoBneTBOPUTENBHO
= Y 1OBNeTBOPUTESIbHO
= XopoLio

® OTnu4YHo




